

市中教卫系统招聘不限户口

公开招聘103人,限制条件为历年来最少

本报枣庄6月26日讯(记者 李泳君 通讯员 隋天威 邱士伟) 6月25日,市中区人力资源和社会保障局发布了教育、卫生系统公开招聘工作人员简章。本次公开招聘包括教育系统65人、卫生系统32人、卫生高层次类6人,合计103人。网上报名将在7月4日至7月6日进行,笔试时间安排在7月15日。

据悉,市中区对本次教育、卫生系统公开招聘的对象没有户口的限制,而且教育系统部分岗位没有全日制的学历的要求,报考人员限制条件为历年最少。按照要求,报考教育系统的,本科及以上学历,年龄在18周岁至35周岁(1978年7月4日至1996年7月4日期间出生);全日制专科学历,年龄在18周岁至30周岁(1983年7月4日至1996年7月4日期间出生)。报考卫生系统高层次专业技术人员的,全日制普通高等院校应往届硕士、博士研究生(硕

士、博士研究生读硕前均需具有本科学历、学士学位,且本科学历不得为函授、自考等其它学历)年龄在18周岁至38周岁(1975年7月4日至1996年7月4日期间出生)。

据了解,此次招考的教育、卫生类聘用人员在市中区服务期限不得低于5年;服务期限未满提出辞职或调出的,按双方签定的聘用合同约定条款执行。本次考试不授权或委托任何机构举办考试辅导培训班。按照事业单位公开招聘的有关规定,从事命题、阅卷等工作的专家不准参加任何形式的考试辅导。目前社会上出现的任何以事业单位公开招聘命题组等名义举办的辅导班、辅导网站或发行的出版物、上网卡等,均与事业单位公开招聘主管机关无关。

防汛演练

为提高防汛应急抢险队的快速反应能力和应急抢险救助能力,近日,枣庄市港航管理局开展了汛期船舶失去动力、发生走锚应急抢险模拟等方面集结演练,为实现安全度过汛期打下了基础。

本报记者 李婷
婷 摄影报道



电动三轮车霸占公交站拉客

记者体验:闯红灯、超速等违规现象还真不少

本报见习记者 杜阳

25日,在市中区新昌批发市场门口,一排排电动三轮车停靠在路边,有的直接“霸占”了公交车停车点,还有的竟然停在了机动车道上。记者了解到,这些三轮都是等着载客的,给原本已经很忙碌的交通“添堵”。

不顾红绿灯 马路上狂飙

25日下午,记者在新昌批发市场门口看到,电动三轮车排成一排,还有电动三轮车干脆就停在了公交站牌处,不仅影响了公交车停靠,还造成了八大市场旁边道路的拥堵,驾驶员在站牌

旁边围成一团,见到从公交车下来的旅客他们便蜂拥上前询问是否打车,就连路边经过的行人他们也不放过。“现在的电动三轮车真是泛滥,到处都是电动三轮车在拉客。”刚从市场买衣服出来的

王女士说道。记者发现,这些电动三轮车一般是在路边人流量大的区域停靠,价格相对来说比正规出租车要便宜。记者在路边拍照时,有位电动车车主上前询问记者要不要乘车。为了进一步了解

情况记者也体验了一把。一路上三轮车竟然不顾红绿灯在马路上狂飙,在记者提醒车主前方红灯慢点开时,车主竟提醒说道:“放心吧,没事,咱这个车不用等红绿灯比出租车快多了。”

比出租车便宜 客源还不少

“咱这个车不烧油,平时在家充一晚上电,差不多能跑二百公里。也不用办牌照、考驾驶证,不用像出租车一样缴纳各种费用。”车主王先生告诉记者。

与车主详谈中得知,电动三轮车的泛滥与市民贪图便宜是

分不开的。“正规出租车贵,有的人就是贪图这点小便宜才坐电动三轮车的,现在天气还不太热,坐电动三轮车也不会太难受。”该车主接着说道。记者细细算了笔帐,从八大市场到房管局,平时做出租车需要六七

元钱,而电动三轮车只要四元钱,如果砍砍价,三四元钱也能拉。电动三轮车充满一次用十来度电,一度电5毛5分钱左右,如果按车主说的一天能接20至30个客的话,利润是非常明显的。

对于这种现象,记者联系了交警支队,工作人员告诉记者:“对于电动三轮车和老年代步车,省里发布了整治信息,我们已经开始整治,但是由于八大市场客流量大,该现象短期很难杜绝。”

坚守安全红线

今年6月份是第十三个全国安全生产月。近日,市中区胜利路施工的中铁十局枣临铁路第二项目部的20余名施工人员举行了“强化红线意识,确保施工安全”为主题的实践活动。教育工作人员夯实“安全施工,预防为主”的安全理念,坚守安全生产红线。

本报记者 杨兵三 本报通讯员
曹建明 摄影报道



拿起热线 你问我答

关键词:暂住证

徐先生:请问办理暂住证需要什么手续呢?

记者咨询:需要身份证件,有住房的需要提供居住地址,没有住房暂时租房居住的需要提供出租房屋协议,房东的电话等,还需要两张小二寸的近照,大约半个月就可办理出来。

关键词:异地验车

张先生:异地验车还要提供书面委托手续吗?

枣庄交警:从6月16日起,山东省启动机动车异地检验无委托。只要是鲁字开头的在用车,不含校车和大客车,可以任意选择省内的检车站进行检验,不需再办理书面委托手续。

关键词:小学招生

市民:按照政府要求小学划片就近上学,立新小学是市属小学,为什么集体户口的省属单位的孩子不能去上学?立新小学的招生范围包括哪些地方?

记者咨询:小学实行划片招生,相对就近、免试入学,每所小学都有明确的招生范围,家长可登录:枣庄教育网——基础教育专栏——中小学信息查询,每年招生期间,学校的招生简章都会在校门口张贴。立新小学的招生范围是:南界:文化路以北,北界:市中区医院南墙外东西小路向西延伸至铁道,西界:铁道以东,东界:①东河路以北的花园小区;②东河路以南朝阳三期西墙外南北小路以西(不包括朝阳三期);③朝阳市场路南,龙凤苑以西(包括龙凤苑)。

本报记者 贾晓雪 整理

18家庄户剧团 获A级认定

本报枣庄6月26日讯(记者 杨兵三) 26日,记者从相关部门获悉,峄城18家庄户剧团获A级认定,34家获B级认定,13家获C级认定。

据了解,峄城区坛山街道仙坛社区艺术团、吴林街道贵堂民间艺术团、峨山镇马寨社区庄户剧团、榴园镇朱庄村户剧团、阴平镇“乡音”柳琴庄户剧团、古邵镇大运河剧社、底阁镇圈里村夕阳红庄户剧团等18家庄户剧团获A级认定。为鼓励庄户剧团发展,峄城区采取“以奖代补”的形式,组织庄户剧团大比武,表彰奖励优秀庄户剧团和个人。同时,通过财政扶持、经费补贴等形式,组织优秀庄户剧团参与全区“一年一村一场戏”惠民工程。完成了65家庄户剧团的等级认定,其中A级剧团18家,B级剧团34家,C级剧团13家。目前,庄户剧团演职人员已发展到2000余人,送戏下乡演出158场次,受惠群众达10万余人次。